

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

简讯

安图农商银行

召开“开门红”启动大会

为贯彻落实省联社2024年个金业务首季客户活动启动会精神,抢抓时间节点,夯实客户发展基础,日前,安图农商银行召开2024年“开门红”启动大会。会议要求全面部署,提前谋划早行动。抓早快动,紧盯目标任务,以深耕存量市场为前提,将“双基优储”系列活动与“开门红”活动同步推进、融合互促,夯实客户、账户两个业务经营基础,持续优化存贷款结构,筑牢零售数字化转型发展根基。深入实施,多措并举促发展。锚定四个“确保+到位”抓落实,即确保产品宣传到位、确保服务质量到位、确保公私联动到位、确保“党建+金融”行动到位,以客户带增量,以产品调结构,以活动上规模。从严从紧,强力推进提动力。牢固树立“一盘棋”意识,强化学习培训,提升技能储备,打造懂产品、会营销、服务优的专业“金融工匠”团队。(尹永梅)

二道边境检查站

开展“每周半天读书学习”活动

近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织开展“每周半天读书学习”活动,多读书、读好书、善读书。活动中,民警通过研读必读书目,进一步增强忠诚担当,筑牢信仰之基。党员民警还结合实际畅谈学习感悟和心得体会,纷纷表示在年终岁尾的冲刺阶段,以更加昂扬的精神状态圆满完成全年各项工作任务。(陶莹)

洮南联社

提升手机银行产品影响力

为着力打造高效便捷,线上线下协同服务的金融服务体系,为客户提供更加舒适便捷的服务,洮南市农村信用合作联社坚持“以客户为中心”服务理念,通过主动深入客户,多举措推广吉林农信手机银行。把握重点,宣传到位。充分利用微信公众号宣传渠道,定期推送新版手机银行宣传内容。在营业网点通过宣传展板、宣传折页、厅堂沙龙等方式,加大厅堂客户推广力度。强化联动,服务到位。畅通辖内推广渠道,持续加大对商户、社区、村屯等人流量多、服务接收程度高的群体拓展力度,落实定岗定责、分层分类对接营销,同时依托厅堂服务,利用智慧柜员机现场办理,多举措推广吉林农信手机银行。存增共抓,精准到位。唤醒存量,对睡眠手机银行用户通过电话、上门服务等多种方式,加大对手机银行功能、优势的宣传,引导客户进行转账汇款操作,体验实时到账的便捷。(海涛)

开展党务知识培训

为进一步发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,近日,洮南市农村信用合作联社党群工作部围绕当前中心任务,组织开展党务知识培训,推动党建工作提质增效。此次培训采用“线上+线下”模式开展,培训内容主要对新任党支部书记进行工作指导、详细讲解党建基础知识、“三级联创”党支部标准化创建工作考评细则、新时代党支部标准体系(BTX)云平台操作流程等内容。各党支部要在组织建设上下功夫,准确定位党建工作新思路。要以“三级联创”考评要求为标准,夯实党建工作基础,做到理论与实际相融合,总部与基层相结合,内部与外部相联合,真正实现党建与经营互融互促。(海涛)



为进一步增强基层营业网点会计工作能力和业务水平,近日,洮南市农村信用合作联社计划财务部到基层各营业网点指导工作。(海涛)

现金流蓄力 聚焦民生 农发行东丰县支行助力老旧小区改造

本报讯 祝伟轩 记者隋二龙 报道 东丰县县城老旧小区较多,多为上个世纪90年代的老房子,房屋基础设施服务能力较差,小区路况较差,排水多为雨污合流,对群众的居住条件和全县整体环境状况造成一定影响。为贯彻落实老旧小区改造政策要求,有效改善群众人居环境,提升城镇综合承载能力,发挥农发行的政策职能,农发行东丰县支行积极对接、主动营销东丰县老旧小区改造配套基础设施建设项目。项目改造东丰县东丰镇内小区194个,涉及楼房212栋,涉及居民8432户,涉及建筑面积63.365万平方米,通过政府采购的方式由有资质、有实力的企业作为中标方承建该项目,农发行向中标企业提供贷款资金,既解决了政府想要解决重点民生工程的难题,也满足了中标方缺少垫付工程资金需要融资的需求,真正实现政、银、企“三赢”。通过省、市、县三级行的共同努力,从项目对接到贷款发放仅用时28个工作日,共发放贷款7000万元,实现我省首笔政府采购类老旧小区建设项目贷款的投放。老旧小区改造,改善的是环境,凝聚的是民心。农发行东丰县支行将进一步聚焦为民、便民、安民,持续推进城镇老旧小区改造,增强群众获得感、幸福感、安全感。

敦化农商银行渤海支行 提升网点综合营销能力

为提升网点综合营销及获客能力,发挥厅堂主阵地作用,敦化农商银行渤海支行积极开展厅堂沙龙活动,在活动中把握“精选主题、精准邀约、精炼讲解、精心维护”四个原则,让办理业务的客户享受到“金融知识百姓课堂”优质服务。精准邀约,提升产品渗透率。针对不同类别客户着重宣讲对应类型产品,重点宣讲手机银行、工资代发及存款保险、反假币宣传、防范电信诈骗等金融知识。(赵丹 赵鹏程)



近日,洮南市农村信用合作联社党群工作部组织观看爱国主义教育影片。(海涛)

敦化农商银行 开展微党课大赛

日前,敦化农商银行举行“奋斗十四五,建功新时代”微党(团)课大赛,经过初选,来自各岗位的17名选手同台竞技。17名选手充分运用课件、图片、视频等多种形式,将党的创新理论、先进榜样与自身岗位实际相结合,用饱满的热情讲述奋斗故事,引导青年员工用实际行动在助力地方经济振兴的路上留下农行人坚实的足迹。该行将本次比赛列入年初工作计划,旨在开发适应农信发展新目标、融合新时代要求的党(团)课形式,使新时代教育接地气、扬正气。(秦瑞阳)

辉南县残联

带动农村残疾人创业增收

辉南县残联贯彻新发展理念,构建新发展格局,积极打造各类残疾人就业创业和扶持产业发展服务平台,借助“互联网+”,进一步延伸残疾人产业扶持服务范围和服务链条,切实帮助和带动农村残疾人增产增收。积极搭建残疾人服务平台。辉南县残联依托吉林省源田居土特产有限公司,争取省级残疾人事业发展扶持资金17万元,建立省级农村残疾人就业扶贫基地,开展残疾人职业技能、实用技术培训,电商直播带货、特色养殖业项目培训等,辐射及带动农村残疾人就业创业、生产增收。打造产业扶持服务新模式。辉南县残联通过残疾人网络创业孵化基地,建立了以残疾人为主体的网络电商平台,结合源田居公司农特产品收购生产、加工经营以及电商平台销售一条龙产业服务优势,扶持农村残疾人发展养鸡产业项目。保障农村残疾人增产增收。辉南县残联依托网络创业孵化基地、源田居公司为残疾人免费开展电商直播、养殖技术培训,送鸡雏饲料下乡、上门开展养殖技术指导及病害预防,成鸡统一回收、电商平台销售等。(辉南县残联供稿)



连日来,通化车站派出所组织民警深入铁路沿线中小学,开展法治宣传和铁路安全教育,增强学生爱路护路和安全意识。(刘明洋)

党建引领高质量发展

赅春吉现任吉林市船营区欢喜乡远大村党支部书记,在他的带领下,远大村坚持“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”,通过党建引领推动乡村振兴,着重打造以党员、村干部、致富能手为主体的乡村振兴队伍,通过开展各类培训和学习活动,提高队伍的综合素质和业务能力,激发各类人才参与乡村振兴的积极性和创造力。远大村用好利民政策,修整道路7.8公里,新建自来水泵房四处208平方米,打110米深水井四眼,铺设管道长达6公里,改造村内所有低压线路,有效改变了村民的生活和出行条件。同时全方位开展“三资”清查,清收超占土地15万平方米,积极盘活。发挥区位优势,兴办钢材市场等项目,并引进大小企业150余家,带动周边村民就业。

倾情教育 用心耕耘

臧彦华现任集安市清河镇热闹学校教导处副主任、八年级班主任、七八九级思政课教师。情系桑梓,反哺家乡。2012年9月,臧彦华毅然辞去大学的工作,回到家乡成为一名特岗教师。在学校一些工作岗位缺少教师的情况下,他迎难而上,通过自己的努力,保质保量地完成教学任务,在担任班主任工作期间,兢兢业业,工作成绩得到了校领导和同事、家长的认可。作为一名党员,在工作中他积极主持、参与课题研究,参加学科教学比赛,取得了国家比赛三等奖两次,省级二等奖一次的好成绩。



臧彦华现任集安市清河镇热闹学校教导处副主任、八年级班主任、七八九级思政课教师。

吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797